

补偿远征球迷,球队发放补助

比赛延期,舜天给每位球迷发200元

中超客场比赛延期,远在长春的舜天队依旧每天坚持训练,主帅德拉甘正在努力帮助队员调整状态。已经抵达长春的舜天球迷则不得不呆在长春,等待下周一比赛的到来,为了弥补舜天球迷的损失,舜天俱乐部也表示了自己的态度:在长春期间,每个球迷补助200元伙食费。

下午训练

德拉甘帮队员调状态

原本昨晚进行的比赛被推迟到了下周一,这让舜天将士始料未及。呆在长春,总不能窝在酒店,因此,舜天主帅德拉甘建议,希望这几天球队都能有场地训练,长春方面满足了舜天队的要求。

昨天下午3点,大巴载着舜天队员前往训练场。戴着墨镜的德拉甘看上去表情轻松,和前来等候球队的记者与球迷握手。这一堂训练课相对轻松,德拉甘并没有给队员上强度,事实上,之前的备战,舜天一直按照周六的比赛时间进行的,临时的变化,不免令人担心舜天将士届时的心态。

尽管比赛时间变更,但舜天球员并没有受到太大影响,“在这里吃得非常好,大虾海鲜都有,而且味道很棒,住得也不错,

大家心气都很足,所以到了下周一,我们的状态应该会保持得不错。”一位队员告诉记者。

安抚球迷

俱乐部补助每人200元

比赛突然改期,让已经抵达长春的数十位舜天球迷有些难堪。既然来了,提前离开,于心不甘,留在长春,费用都相应会增加不少。

球迷老厉是昨天早上赶到长春的,坐了20多个小时的火车。火车开到天津时,他得知比赛已经改期了,可是已无法回头。到了长春站下车后,他不得不把回程的火车票退掉,然后改订了飞机票,准备下周二飞回南京。

事实上,对于比赛时间的变更,舜天俱乐部也有些过意不去。这两天,呆在长春的舜天俱乐部老总刘军也在考虑球迷的事情,他深感远征长春的舜天球迷不容易,于是,在权衡之后,俱



球迷的鼎力支持是舜天队前进的动力 现代快报记者 顾炜 摄

乐部决定,给予前往长春的舜天球迷每人200元的补助,钱不多,也是一片心意。“大家大老远的跑来,结果比赛推迟了,对球迷而言,确实需要承担更多,所以我们商量之后,决定给大家一些伙食补助,感谢这些球迷,钱不多,但也是我们俱乐部的一片心意。”刘军对记者说。

舜天俱乐部这样的做法,让远征长春的舜天球迷备感欣慰,“其实,这不是钱的问题,而是现

在咱们俱乐部越来越人性化了,我们球迷既然千里迢迢来客场了,说白了也不缺这200元钱,但俱乐部这样的做法,确实让我们很感动。舜天队今年能取得这么好的成绩,也离不开这样人性化的举措。舜天能把球迷的辛苦考虑进去,这能让越来越多的球迷打心底里愿意追随球队。”一位资深球迷对记者说。

特派记者 吕远(现代快报长春电)

斯诺克宜兴公开赛今开杆 丁俊晖父亲:欢迎国外球员来我家



丁俊晖的父亲丁文钧

世界斯诺克球员巡回赛宜兴高塍公开赛今日开杆,包括丁俊晖、马可·威廉姆斯、斯蒂芬·李在内的众多国内外好手前来参赛。本次比赛,拥有世界职业排名的球员将有机会获得职业积分,本站冠军还可以获得本赛季PTC总决赛的参赛名额。

昨天,组委会在宜兴召开了赛前新闻发布会,丁俊晖的父亲丁文钧参加了发布会。在刚刚结束的斯诺克上海大师赛中,丁俊晖首轮出局,对此,丁爸爸解释道:“其实小晖每次比赛前都会把状态调整到最佳,这次上海大师赛也是如此。但是比赛状态跟情绪有关,小晖还年轻,情绪起伏会比较大。但是,以他目前的状态,打任何比赛都没有问题。”丁俊晖出生在宜兴,此番主场作战,丁俊晖爸爸也向前来参赛的国外球员发出了邀请:“欢迎大家来我家做客!” 胡筱娟

因为有您,我们的新闻才更出彩

《现代快报》是一份立足江苏面向长江三角洲地区的综合性城市日报。自1995年10月12日创刊起,就在创造国内报业每天递增一万份的发行奇迹,被誉为中国报业的一匹黑马。《现代快报》是南京地区发行量最大的日报,也是江苏地区发行量最大的城市日报,并入围“全球日报发行量前100名,国内报纸发行量第2名”。

13年,我们在成长,读者也在成长。13年前,您也许是孩子,13年后,您已是朝气蓬勃的青年;13年前,也许您还在大学校园,13年后,您或许已成长为单位骨干;13年前,也许您还在创业,13年后,您已拥有了成功的事业……13年,多少朋友曾与我们携手前行,风雨同舟。感谢您,13年来,您与《现代快报》相伴,因为有您的参与与支持,我们的新闻更鲜活,我们的新闻更出彩。

九重好礼 飨惠读者

热力9月·读圆金秋

现代快报2012秋季读者回馈月

九重好礼送读者

《现代快报》的茁壮成长,离不开百万读者的支持与厚爱。为了感谢大家,今天我们推出“热力9月·读圆金秋”现代快报2012秋季读者回馈月”主题活动,我们准备了九重好礼,回馈广大读者。参与本次活动的热线是025-98080。我们期待您的参与,您的支持是我们前进的动力!

1重大礼

“订就送”8大优惠套餐
订2013年度《现代快报》,送8大优惠套餐,具体优惠见南京各发行站点公告。

2重大礼

“1元惠”买快报,做环保达人
2万只环保袋,5万支环保铅笔,将于活动期间随机在各个报摊现场派发给购买现代快报的读者。
工作人员将现场给购买快报的读者做登记,活动结束后进行抽奖,并给予一、二、三等奖。一等奖1名(奖品价值200元),二等奖10名(奖品价值100元),三等奖100名(奖品价值10元)。

3重大礼

情系老订户·快报送大礼
1、订阅《现代快报》满5年及以上时间,持订户凭证,并经发行系统证实,抽奖产生10名,每人将获得价值1000元礼品一份。
2、订阅《现代快报》满8年及以上时间,持订户凭证,并经发行系统证实,抽奖产生10名,每人将获得价值2000元礼品一份。
3、订阅《现代快报》满10年及以上时间,持订户凭证,并经发行系统证实,抽奖产生10名,每人将获得价值3000元礼品一份。

4重大礼

“寻找1012有缘人”主题征集令
寻找1999年10月12日出生的有缘人,即与《现代快报》创刊同日的订户(家庭),以订户凭证、身份证件、出生证明为主要依据,经证实后,并在继续订阅2013年《现代快报》的基础上,加送2013年度《现代快报》一份。

5重大礼

编读往来一家亲“读者招待会”
9月份订到2013年《现代快报》的订户,经过抽奖,产生10户家庭和12名特邀读者(满10年以上的老订户),参加现代快报编读往来座谈会和招待宴会。

6重大礼

老读者·小记者“新闻发布会”
江苏13地市联动,每市一户老读者家庭,由一名特派记者带领一名“少年实践官小记者”实地采访并进行报道。

7重大礼

“欢乐社区行电影进社区”互动秀
现代快报携手卫岗乳业,推出“卫岗乳业·现代快报欢乐社区行电影进社区”公益活动,免费放映经典老电影。并将在苏州、无锡、常州、南通、泰州地区,分别举办一次,为广大读者带来经典老电影的视听盛宴。

8重大礼

城里人乡下有点田,快报让您做“地主”
凡是在9月份订阅《现代快报》的读者,认养农场一块菜地,凭订户凭证双倍冲抵认养费。订阅2013年《现代快报》的大客户,一次性订阅读量达到100份的,赠送30平米菜地一年认养权,享有“某某单位专有菜园”权限,多订多送。

9重大礼

“老刘开心农场”快乐农家游
目前,快报在六合、江宁均建有“老刘开心农场”。在9月份订阅《现代快报》,并报考自驾前往的读者,可免费品尝一顿农家餐,享受一次农家乐。